

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
муниципального образования город Краснодар
«Детский сад комбинированного вида №104 «Рукавичка»

Рекомендация для родителей «Театр на кухонном столе»



Подготовила: музыкальный руководитель
Холодей Я.А.

Краснодар, 2024

Кухня – одно из самых любимых мест в каждом доме. Здесь тепло и уютно, здесь всегда вкусно пахнет и, в конце концов, в какой другой комнате, как не на кухне, можно найти так много забавных предметов, приспособлений, которые разбудят воображение, фантазию и творчество?! Время, проведенное на кухне пока мама готовит, может превратиться в прекрасные моменты общения с ребенком. Если вы предложите такое замечательное развлечение своему ребенку, как игра в кукольный театр на кухонном столе – ваш малыш будет просто счастлив.

Берите смело в руки отдельные предметы, начинайте передвигать их по столу – и театр чашек с рисунками, театр зверей – формочек для выпечки печенья, театр ложек, «чайных принцесс» Нури и Гиты начнут свое представление. В игру вступают тетушка Капуста и синьор Помидор, волшебник Лимон и колдунья Луковица, принц Огурец и красавица Морковь. Персонажей и декораций театра картинок можно вырезать из плотных оберток, упаковок из-под шоколада, конфет, детского питания, а подставками – ножками для них будут прищепки, которые встанут или лягут на стол.



Чтобы предметы кухонного обихода превратились в персонажи театра достаточно взглянуть на них другими глазами и проявить чуть-чуть фантазии. И вот уже чайные чашки (можно приклеить на них глазки и ротики из бумаги), двигаясь по столу, начинают свое представление.



Если взять обыкновенную ложку, сделать к ней личико, косички и бантик, а также нарядное платьице, то получится куколка.



А если приделать седые волосы, завязать косынку и одеть фартучек, то получится бабушка. А если прикрепить бороду, одеть рубашку, штанишки и пиджачок, то у нас получится...дедушка.



Добавим некоторые элементы и получатся... зверюшки.



А теперь соорудим занавес, подберем что-нибудь подходящее для двух стоек, положим на них длинную скалку, а через нее перебросим

кухонное полотенце или салфетку – и занавес готов. Для «музыкального» сопровождения игры – спектакля можно составить из безопасных предметов кухонной утвари целый оркестр. В нем могут зазвучать цимбалы из крышек, колокольчики из ключей, трещотка из деревянных ложек, погремушки – маракасы из пластиковых бутылок, наполненных горохом или другой крупой. Малыш займется интересным делом, и не будет отвлекать маму от плиты, а сделанные своими руками игрушки украсят стол во время трапезы. Может быть, и поспособствуют отличному аппетиту и прекрасному настроению.